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Передплата
ва »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . .  10 кор]
на чверть року . . .  й кор. 
на місиш. . 1 /0  кор.

За границею:
на цілий рік 10 рублів

або 36 франків 
на піп року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 еот.

«Вирвеш ми очи і душу МИ ВИ] веш: л  не возьмеш милосги і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска « — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о ‘|, год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і  
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
п/і.Дом6ровсяого(Хорунщини).Екс- 
педнцня місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звергак ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від ііорта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З » с. від стрічкп.

Пересправи на два боки.
(+ ) В сім місяци став Будапешт го

ловним огнищем політичного житя. Не 
тільки двір на той час з многими архикня- 
зями поселив ся на той час в Будї а крім 
того дипльомати австро-угорскі і загранич- 
ні, спільні делеґациї відбували свою сесию, 
але й австрийске правительство часто з’їз 
дило до Будапешту задля пересправ з у- 
горским міністерством.

Мінїстер-президент др. Кербер з міні
стром скарбу і торговлї вели підчас свого 
побуту в Будапешті вельми пильно иере- 
справи в справі австро-угорскої угоди, а 
як-небудь ще сі пересправи не доведені 
до кінця, а хід сих пересправ удержують 
в тайні, то можна напевно стілько сказати, 
що вигляди успішного довершена пере- 
справ значно поправили ся і після всякої 
імовірності! будуть небавом докінчені.

Розходить ся однак не лише о те, 
щоби обидва правительства погодили ся з 
собою, але щоби опісля австро-угорска у- 
года і цлова тарифа були приняті обидво- 
ма законодатними тілами. Що на се кла
дуть в найвисших кругах велику вагу, 
вказують слова цісаря сказані по делєґа- 
цийнім обіді до делегата Мадейского: »Ба
жаю, щоби угода була конечно переведе
на і то парламентарною дорогою!* »Щоби 
міністри погодили ся, се вже моя річ«, 
сказав цісар иньшому.

Однак на сій дорозі як-раз висуває 
ся перепона, яку конечно треба усунути, 
щоби угода могла бути парламентарно пе
реведена, а сею перепоною становище чес
них послів задля язикового питана. Др. 
Герольд ще в осени заявив в раді держав
ній, що головний бій відбуде ся при ав- 
стро-угорскій угоді, а голова клюбу др. 
Пацак недавно зазначив, що поки не буде 
полагоджене язикове питане, не буде 
парламентарної розправи над угодою.

Тимто мінїстер президент др. Кербер 
веде пересправи не лише з угорским при 
вительством, але тепер навязує иерегово 
ри з Чехами. Замітно, що ческі посли під
час побуту в Пештї, пересправлнли з Се- 
льом, що др. Кра.марж тепер став голов
ним поборником руху »Ьо8 уоп Бога* і в 
раді державній і в делеґациї, против ко
трого свого часу такі Острі слова висказав 
ецвхикняаь Франц Фердинанд, що після про
мови д-ра Крамаржа в делеґациї на сю 
тему півурядовий угорский Резіег Ьіоусі у- 
дарив також у великий дзвін »Ьо8 уоп 
Нош* яко грізну небезпечність також для 
Угорщини, замітно дальше, що цісар в ча
сі делєґаций часто і довго розмовляв з 
ческими делеґатами, особливо з Крамар- 
жом про єго бесіду, замітно і се, що др. 
Кербер підчас останньої подорожи до Пе- 
шту пересправляв весь час з Крамаржом, 
опісля мав цїлогодинну нараду ві вторник 
з  Гіацаком і Крамаржом в Пештї, а даль
ші переговори мають бути ведені тепер у 
Відні. Замітно на останку і се, що в о- 
станній делєґацийній промові др. Крамарж 
дав виразно зрозуміти, що Чехи готові ду
же лагідно обійти ся з австро-угорскою

угодою, наколи їм зробить правительство | межи собою говорять по руски (якіж се Поля- 
національні уступки. ;ки! — Ред.) — одним словом не мають почутя,

Наслідком всіх тих подій виринають! ЩО они є членами по.іьского народа(?). Они не 
тепер зовсім рішучі вісти про змаганя до є в силі оперти ся рускому впливови і навалі, 
парляментизованя міністерства, себ-то, що бо куди лцше зверне ся — всюда і всьо, що 
теперішнє урядниче міністерство Д ра Кер- лише видить і чує, се руске: руский хлоп, ру- 
бера має бути так перетворене, щоби за- ский піп, руска церков, руска мова, судия і но- 
мість деяких дотеперішних мінїстрів-уряд- тар Русини(?!), нігде каплиці, ані польского ко
ників війшли міністри з посольских кругів стела, або дуже далеко — нігде польского ка- 
і тут очи видно в першій лінії висуває ся
др. Крамарж. Вельми привітливі в останних 
часах зносини ческих послів а особливо 
д-ра Крамаржа з д ром Бернрайтером і 
Штірґом вказують на те, що дійсно підго 
товляє ся якесь коалїцнйне міністерство, 
хоч так ще недавно др. Крамарж відказу- 
вав такому міністерству всякого права до 
єстпованя, а ґр. Штірґ поспішив з запере- 
ченєм, коли якийсь слизькоязикий дневни- 
кар поспішив ся з виявленєм єго кандида
тури на міністра Але що ґр. Штірк зовсім 
не був би від того і що дійсно щось в 
тім роді підготовляє ся, показує се, що 
навіть цісаря хотів ґр. Ш тірґ підготовити 
на потребу коалїцийного міністерства під
час розмови в делеґациї, однак на се о- 
держав в'дгювідь, що ще не наспіла прн- 
гідна пора і що в тій хвилі таки урядни-
че міністерство наивідповідч'ише.

Одним слот-м австро-угорска угода і натомість загртягенин з усіх сторін
цлова тарифа а за нею торговельні дого
вори, се головні задачі, які др. Кербер бу
де приневолений перевести з осени. а до 
того потребує піддержки головно Чехів, 
які тепер висувають на перед свої домага- 
ня. Длятого почав мінїстер-президент з ни
ми пересправи, а наколи буде відрочена 
рада державна, делеґациї і сойми покін
чать свої роботи, тоді др. Кербер буде 
приневолений полагодити ческо-пїмецкий 
спір і тим промостити дорогу до парлямен- 
тарного нереведеня згаданих в горі задач.
Мимоходом однак замітимо, що по.іагода 
ческо-нїмецкого спору, на нашу думку, не 
буде тотожна з розвнзкою язикового пи
танні в Австриї, отже нам се ке принесе 
ніякої корнети.

і на кождім кроці -- небезпечеиьством винаро- 
довленя і зрущеня, помітаний і висьміваннй ру- 
скими хлопами, нідцьковуваними нашими най- 
середечнїйшими, — потреба примінювати успіш- 
нїйші средства, скорше дїля-ючі, що так скажу, 
беззглядні.

Як бачимо, се нота в ноту аргументи, за 
позичені від нїмецких гакатистів і канцлера Гр. 
Більова, який сказав, що статистика виказує 
менший розвій нїмецкости у східпих (польских) 
краях, чим в західних (корінно нїмецких) і то
му — потреба 500 мілїонів на кольонїзацийну 
комісию... Ся тактика є вопіючою до неба. То
му і не диво, що краківский «ИаргибсР* ось як 
відзиває ся про тих польских гакатистів:

«Хочемо звернути увагу на прямо шалену 
неконсеквенцню наших шовіністів. Кождий По
ляк мусить пястук затиснути на саму гадку про 
пруску кольонїзацийну комісию, але наші шові
ністи з цілим спокоєм пишуть про конечність 
кольонїзованя Руси мазурами! Польскі патріо

тичні Газети обурюють ся на БсЬиІуегеіп, який 
ирасї,1 в Галичині удержує кілька нїмецких шкіл, а йо- 

хкий накликує до виїшраня руского елементу і та в йоту, те саме хочуть робити на Руси! Чи 
зі східної Галичини під позором «гаіом'апіа' ті люди не уміють оцінити, що Русини мають 
кгезо\у«, прибирає вже не цїху оргії, але прямо (таке саме право боронити ся перед Поляками, 
шаленого танцю св. Віта. З  безглузною очай- (як Поляки перед Москалями або Німцями? Чи 
душностию кидають кличі нетерпимості», завзи -' впрочім може хто брати серіозно собак з Огіеп- 
вають до безглядности і ширять їдь ненависти, (пік-а Роївк ого, коли він хоче представити не
пе заховуючи навіть тої міри, якої всюда мусів (безпеченьство зі сторони Русинів більшим, чим 
придержувати ся побідник чи верховод, коли у | зі сторони Прусаків або Москалів. Коли шляхти- 
власнім своїм інтересі бажав, щоби єго стано- чі і нсевдо-демократи на Руси хочуть Русинів 
виско удержало ся як найдовше. держати в зависимости, то знаємо, що онн бо-

Отсе якийсь иенідписаний філярет з під і ронять своїх мандатів, урядів, великих двірских

Познаки часу.
Шовіністичний напрям в польскій

Куликова написав в «Огіеппік-у роїакі м» ста- 
тю, з ЯКОЇ досить виняти головні уступи, щоби 
дати понятє, до якого заслїпленя довела наших 
Поляків теперішня «всепольска» течія. В моїй 
околиці — каже згаданий автор — найде ся 
таких в кождім селї по кілька, що визнають 
рим.-католицкий обряд, ніби Поляків (се прав
да! — Ред ), а окружені з усіх сторін Русинами, 
часто встидають ся своєї матерної мови(?) і

нлана, анї польскої школи не побачить^), анї 
не почує нашої хорошої бесіди!

Зазначивши, що воЬгопа пагосіи роїзкісуо 
па Киаі» є найважнїйшим і найстаршим народ
ним обовязком, супротив якого уступають всі 
иньші на гасЬосІпісЬ кгеаасЬ (отже навіть в ГІо- 
знаньщинї! — Ред.), і до якого нольский край(!) 
і суспільність повинні приступити як нанскорше, 
цілою силою пари, з повною орґанїзацнєю і з 
пргміненєм найуспішнїйших средств — кличе 
сей гакатист: Передовсім треба вийти з зало- 
женя, що средства, примінювані до тепер краєм 
і суспільностию задля ширеня просьвіти і само- 
сьвідомости польского люду на Руси, замешка- 
ного серед Русинів, могуть бути достаточними 
лише на заході] тут на східних кгезаск, де По
ляки в в меншості!, серед Русинів — они е зовсім 
недостаточними і наміренеп уїли не досягнуть. 
Тут на Руси, де польский хлоп не має жадної 
опіки під народовим і релігійним зглядом(І), а 

завеїгди

обшарів і т. д. Але звідки польский хлоп або 
міщанин приходить до того, аби вдавати ся в 
братоубійчу війну з Русинами, з котрої лише 
хтось третин скористає! Ті, котрі старають ся 
очи Поляків відвернути від одного і друтого 
Щлеска, ті, котрі в імя злочину славянофіль- 
скої комедиї хочуть дійти до угоди з царатом, 
а за те всі сили напружити для ослабленя і ви- 
народовленя Русинів, суть правдивими помішай-
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цими, котрі нищать цїлу нашу силу моральну, 
коли боремо ся о независимість. Уважаємо їх 
за еніґонів тих злочиїщїв-маґнатів на Руси, ко
трі гнобили Русинів так довго, аж їх загорнула 
Москва, аби потому єще сильнійше давити Но 
лякі і Русинів. А прім мЬк тими серв'лїсгами 
веде Огіеппік Роїєкі». • І

Ось так, щоби не наражувати ся 'прусиому 
анї росийскому правительствам, загадують поль- 
скі філярети народну енерґію своєї суспільності! 
звернути до винародовлюючих затій на галицкіЙ 
Руси, засліплені того перевагою, яку їм тут да
ли у руки австрийска політика і руска хитли 
вість національна. Але забувають сердеги, щ > 
они ще не доросли до п вновласти Прусаків, 
щоби переймали їх бутні та мелюдскі плини. 
Цивілізований сьвіт глядить з огидою на сї ор
гії безпощадного шовінізму і як вірить в .се,, їло 
Прусаки самі, колись ляжуть під румовиїцем 
свого національного самолюбства, так ми воро
жимо польским філяретам, що они ще із свого 
Слабкого, руштовдня, яке кладуть до своєї »цсе- 
польскої» ідеї на Руси — прснадають коміть 
головами.

Схизма.
(Копець).

Дальше на з ’їзді' руских сьвяіцеників і де
легатів руских церковних громад в ГарисОурґу 
Па. — як доносить амррик. «Свобода — підне
сено много несправедливих й кривдячих нашу 
церкву та обряд в Америці фактів, яких допу
скають ся лаг. єпископи, котрих власть кажуть 
нам узнавати. А один з передбесїдників заявив 
слушно, що те, о чім ми ту говорили, є лиш 
малою часткою всього того.

Потім забрав слово п. Іван Глова: Вже до
сить кривд, більше не треба вичисляти, бо й 
з тих ясно, куда нам йти. Причиною всього є 
унія нашої церкви з Римом, котрий підчннює 
нас лат. єпископам. Ми-ж не латинники! Зірва
ти з Римом, се єдина рада, — а »проч з Ри
мом*. се оправданий наш клич. Вношу, щоби 
приступити до дпсппого порядку, обговорюючи 
точка за точкою.

Приступлено до порядку дневного, а пред
еїдатель поставив першу точку під голосованє:

Чи маємо ми позволити на се, щоби рускі 
сьвященикя узнавали,над собою зверхність ка- 
толицкпх єпископів?

Принято одноголосно: неузпавати зверхно- 
сти кат. єпископів ніколи і під жадним услівієм.

Добре, іцосьте так ухвалили, —■ забравши 
голос — мовить о. Ардан. — Тепер ходить о те, 
якби ту ухвалу виконати і запобігти можливій 
а навіть певній влїзливости латинників до на
ших церковних справ. Люде повибудовували 
церкви і думають, що тільки они і більше ніхто 
не має до них права. Тим часом хто так ду
має, то милить ся грубо. Рим приказав нале
жати руским сьвященикам під власть лат. єпи
скопів, і хоть галицкі і значна часті, угорских 
сьвяіцеників з того розпоряджень еьміють ся і 
в практиці не виконують, але все мають від 
лат. єпископів папери і суть повписувані до їх 
шематизмів (діректорі), а се власне є достаточ- 
ною ключкою для лат. єпископів, щоои вмі
шати ся.

Се річ не маловажна’ Слиж, бо сьвяіцени- 
ки належать або мають належати під власть 
лат. єпископів, то се бізнес також цілої громади. 
Навіть сама назва ("геек)-саіЬ. може бути для 
латинників ключкою. Лат. єпископи довідавшись 
о тім будуть нас нищити, а хрунї будуть їм по
магати. Нас ту днесь мало, о наших ухвалах 
довідає ся яких 20 тисяч ам. Русинів, а де реш
та ? Тому нам треба забезпечити ся наперед, 
щоби нарід не дав збаламутити ся хруням та 
щоби всьо було згідне з правами рускої церкви 
і Сполучених держав. — На се треба иару мі
сяців часу.

Щоби забезпечити ся перед влїзливостию 
католицких єпископів і щоби рускі церкви ви
глядали на внї як одно тіло — піднесено гадку, 
щоби кожда руска церков носила імя «руска 
церков», а не Огеек СаіЬоІіс, Нип§агіап Огеек 
СаіЬоІік. Цпііек Огеек СаіЬоІіс і тим подібні 
назви, котрі тілько баламутять чужинців і своїх 
власних людий. В тій справі забирали голос п.
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Кирчів, Біляк, Ю. Криницкий, Т. Хомяк і оо. 
Ардан, Підгорецкий та Дмитрів, а по довгій 
дискусиї збір..згодив ся на тоє, шоби всі цер
кви мали назву «руска церков» так 
як і но анґлїйекц.

по руски

Над справою урядовою иовідомленя ла- ка раізів. Деякі бесідники хотїйи сейчас прого
тиньских єпископів, щоби не приписувати собі
над Бусинами права, забирали голос: .оо. Ардан, кували до більше обережного поступованя в так
Кйястаякевич, Підгорецкий та деякі сьвітскі 
лк)де, почім принято ухвалу,; в. протягу слідую
чих кількох місяців мають відбути ся парафі
яльні мітипґи і парафіяне уєсли згодять сн па
се — най повідомлять латиньских єпископів
і іп'Ооіиііж. шчрасои нм <> :ш*«н ; -• нм уиг// і яиопро свої ухвали.

Тепер прийшла під обради точка друга о 
записі церковних маєтків. Кількох людий заби
рали слово, почім ухвалено, що маєтки церковні 
повинні бути заппедрі на тррстіс (цредстовите- 
лїв)
міг
іїв) громадских в той спосіб,- щрби мавток ирці,, їктики, ц, заездр.
ііг лерехрдити ца їх наслїдницік в уряді — але* Накоігець'тірййято''ІАГі,

щкоди на каточицкого чи якого другого єри-) уважають в засадї зірване з Римом за конечне 
скоца або яких небудь поодиноких лірдий Рів- для добра рускої церкви і народу в Америці, 
ні ж  ухвалено, щоби зарадити ся адвокатів і, однакож справу сю задля єї важности пОяіста- 
єсли тілько можливо, відобрати від латиньских вЛяють в зявіпіеню, щоби весь народі міг Докла- 
енискощв і. ті церкви, що рже, на них поззпщ Дііб зпсіановитись Рад нею і єї дстВТОчно на
сувано,

Третою з рдду точкою булгг сіірава, сцро-.
вадщеня ротрібшіх і і ідповідних руских сьвріцр- амерпканьСкого енискойсТва Нк видно було а 
никік до Америки. ОО. Констанкевич, Ардан, бесід многих учасників (а говорили майже всі), 
Підгорецкий і г. Кирчів широко обговорювали то справа руского єпископства в Америці була 
сей предмет. Бесідники вказували на те, що без би загально пожадана. Тілько що той еііискои 
достаточного числа відповідних, патріотичних пе може бути накинений жадними носторонни- 
сьвіпцеників годі тепер на разі о якийсь поступ ми властями, але вибраний самим тутешним 
між Русинами та що латинники знаючи про с е ,' духовеньством і народом. Говорено також про 
старають ся веїмн силами недопустити наших се, щ0 добре було би вибрзти двох єпископів, 
сьвящепиків до Америки, а в сей спосіб при- одногоЛторскогО і одного галицкого. Епископи 
спішити латиш.щепє тутешнпх Русинів. Бниду так; не муеїли-б мати величезних палат і ненсий, 
сего, що впливовії латинників піддають ся на- аяе ійогли-б сидіти на більших иарохіях, через 
віть рускі єпископи і митрополит, ухвалено, що- щ0 парафії не були-б змушені поносити жадних 
би єсли нам не пришлють на наше жадане від- специяльних тягарів. Вибори кандидата зглядно 
повідних сьвяіцеників старати ся о них зо- кандидатів на еііископів полишено до слїдую- 
всім на свою руку, однак тілько о таких, що чих зборів, а на разі принято слідуючу резолю- 
суть в повнім того слова значішо чесними людь- цИ1О: Нинїшннй з’їзд протестує рішучо против 
ми і рускими патріотами та перед своїм при- накидувапн пмериканьским Русинам нких-небудь 
їздом до Америки, нррозуміють сн з „Радою дуХ0ВцИХ властий без їх згоди і заявляє ся за
Духовною*

Опісля прийшла під розвагу збору справа а особливо в рускій церкві звичаєм, після ко- 
видаванн чисто релінйно моральної газети для трого духовну старшину вибирав собі сам народ, 
американьских Русинів. Забирали голос: оо. Кромі сего принято ще такі резолюциї: 
Констанкевич, Бончевский, Підгорецкий, Ардан З ’їзді ухвалює, щоби жаден руский сьвященик 
і н. М. І рацон з Мікісиорт, Па. Збори призна ні не відправляв богос.іужень в католицкім ко- 
потребу такого видавництва, а дотично фондів стел,-
на сю ціль сказали, що найліпше,, єсли зало • З ’їзд внеказує своє найнисше обурене і по
жить ея осібна в тій цїли видавнича спілка на горду всім тим сьвященикам, що замість посто- 
уділах і поведе сю справу. Зорганізувати ту яти за права рускої церкви і обряду в Америці 
спілку, збір поручив о. Бончевскому. Щ одо с е -* помагають латинникам тіїж нищити.
го, якою правописию має бути ся часопись дру-і Ардана 

ймішу- 
й1 Ам6-:

Слідувала пита з ряду точка вандрівних рИцц а особливо в Олїфантї і норучає се в та- 
сьвящеників-місюнарів. Збір заявив ся в засадї Моі„ нііі церкві оголосити, 
за тим, що доконче потреба таких місіонарів ‘
Русинам в Америці', бо тілько в той спосіб мо
жна знищити «парташкарство* деяких сьвяще- 
ників і урятувати пороскидуваних по илейзах 
Русинів від винародовленн. Ввиду того однак, 
що на разі нема подостатком сьвящепиків, ко
трі би заняли ті місця, де суть вже церкви — 
ухвалено справу місіонарів відложити на буду
че з тим однак додатком, що єсли би хтось з 
сьвящепиків схотів підняти ся сеї тяжкої праці, 
щоби ему дати всяку можливу поміч.

Не менше горячо диспутовано над справою 
виховувана своїх власних руско-американьских 
сьвященаків, бо лиш такі сьвящепики будуть 
могли успішно працювати між молодим доро
стаючим руско-американьским поколїнєм. Після 
предложеня многих проектів зі сторони так ду
ховних як сьвітских учасників збору, ухвалено, 
що найіюраднїйше було би вже тепер старати 
ся о те, щоби здібнїйщі рускі хлопці ходили до 
висших шкіл, а єсли котрий з них покаже охо 
ту до стану духовного, щоби такого післати до 
краю на дальшу науку, або тут по скінченю а- 
мериканьских висших шкіл, під надзором руско
го єпископа і старших сьвящепиків, до стану 
духовного приготовити. Розуміє ся, що в тім 
загал американьских Русинів повинен би доти
чним молодцям помагати не лиш морально, але 
і материяльно.

Точку сему (принятє та поправки до ста
тутів) відложено наразі на час пізнїйший.

кована, сказали зібрані, що се діло приватне ‘ латнньским єпископом за безпідставне 
тих, що будуть Газету писати і видавати. :вапє ся тогож в справи рускої церкви
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З черги прийшла на порядок дневнии точ

ка: Папа а Руска Церков в Америці. Дискусия 
над сею точкою забрала дуже богато часу, бо 
кождий з присутних так духовних яц сьдітских 
забирав голос в тій справі, деякі навіть по кіль-

лосити своє відорванє від Риму, другі накли-

важній справі, радили писати ще письма до Ри
му ї т. п. Були й такі, що не узнавали і не 
узнають Панн, що радили здержатись з так рі
шучим крцком задля неприготованя народу, бо
ячись могучого повстайя заколоту між людьми. 
Словом, були там висказані думки веїлякцх мо
жливих відтінків, від найбільше консервативних 
до найкрайнїйню радикальних. Веиеїх однак тих 
думках видно було, що они ідуть до одної цїли, 
а ріжкиця між ними була тілько ріжницею та-

п
ілідуючу ух Ірані

найблившім зборі сам ііорішнти.
Опісля сталі, збори розбирати точку руекО-

!давно практикованим в християньских церквах

З ’їзд уважає екскомунїкацию о.

Слідував доповняючий вибір членів ради 
духовної і головної. На місце уступившого пред- 
еїдателя Ради Головної вибрано о. Бопчевского: 
На місце члена Ради Духовної о. Кешеляка ви
брано о. Дмитрова.

Опісля приступлено до дискусиї над ста
тутами. Назву товариства (§ 1.) змінено з «То
вариство Руских Церковних Громад» на «Руска 
Церков*, по анГлїйски Низка Сегкоу і поробле
но ріжні менші зміни в деяких параграфах.

Слідуючий з’їзд має відбути сн дня 5. сер
пня 1902. р. в Зсгапіоп, Ра. На тім вичерпав 
порядок дневний і предеїдатель о. Констанке
вич закінчив збори молитвою.

Державна рада.
Пос. П е р н е р с т о р ф е р інтерпелював пре

зидента в справі сконфіскованн лїнцкою нроку- 
раториєю відчитаної вже в палаті послів інтер- 
пеляциї. Між дальшими інтерпеляциями відчи
тано пос. X о ц а в справі видалюваня ческих і 
польских робітників з Прус і пос. Д а ш и н ь- 
с к о г о  в справі видалена сьпіваків Комана і  
Тарнавского з Повнаня.

З  дневного порядку палата відослала до 
комісиї закон про іпжінерский титул і присту
пила до нарад над законом про

речинцеву торговцю збіжем.



По промовах референта і кількох бесідни
ків. які виступали пррдив і за законом, заняв 
слово мінїстер рільництва Д ж і о в а н е л ї  і по
вторив свою заяву, яку зложив в економічній 
комісйї, що иравительсЯ-во неї має нічо против 
закона, ограничаючого торговлю збіжем і мли- 
нарскн.ми продуктами. Відтак промовляло ще 
к 'лька бесідників, а після промов Генеральних 
бесідників пн. І І е ш к и  і Ф ід л е р а  замкнено 
засідань з назначенєм слідуючого на нині рано.

• ......
і шшїіій ьчб гшцн гіїоят

за се не прогнівить ся (як се на жаль досі ча
сом лучалось); і не відкаже нашій просьбі.,

«Хто прийме се дитя в дім свій, мене 
прийме», сказав Христос.

Кого не дійшла би ваша просьба, зболить 
прислати свій дар на адресу нашої ’касиєрки п. 
Варвари Літиньскої, учительки жепьск'ої учит. 
семинариї (меііік. при ул. Вірмекьскій ч. 8'.)’; а 
непотрібні річи дівочі до рук п. касиєрки, му- 
жескі же до н. Ґамоти, управителя школи ім. 
М. Шашкевича (ул. Скарбкірска ч. 26.)

Від вітДїЛу товариства «Шкільна ПбМіч«: 
У Львові дня 31. мая 1902: — о.
Степанович, професор в женьскій учит. семина- 
риї, толова. АюнрҐалйггц, управитель школи 
ім. Марк. Шашкевича, чден виділу.

і.н.іт.іш пг,ш.нг.';оію ЗйОр кбпо'і/-, 8 
— Страйк на львівскій полї,трхніц(( .ііочав ся 

нині і має тревати до часу, коли студентам бу
де можна відбувати збори на пбгійїзхйїцї бей 
ніяких ограничень. Така ухвала перейшла на 
вчерапіних довірочних зборах на Стрільниці. За 
страйком голосувало 309 студентів, проти >8 
але вкіцци мецщфть дюрішила страйкувати со
лідарно з шинними. Ухвалені резолірщії на вче' 
рлшних зборах сконфіскувала ц. к. прОКур^т/)рйя1 
в пиіїїіиіпіх р ніїшпіїХ часописях.

— Гради. В остатніїх днях. донесено кранів 
скому тов у обезіїечень, що град наробив шк >- 
дп в око иГцях Борфегіа, І’в здця, Коломиї,4 УЬФ 
патина, Мельшцї, Переворска, Скалнту, а па Бу
ковині: коло Заставної, Рааовець, Ґурагу.мори і 
Сторі'Жінщя.

— З Тернополя доносять телеграфічно: Субє 
Іктд тутешної «Нар дної Торговлї» 19 літного 
молодця увязнено ра жадане прокураториї. Се 
таємниче увязненє має вярати ся з видавниц
твом якихсь руских брошур.

— З американзскої Руси. Наш земляк, и. Ми
кола Ар дан, покінчивши медичні студиї на уні
верситеті в Річмондї, в держіві Вірджінїя, зло
жив лїкярский іспит і став асистентом одного 
з річмопдских шпіталїв.

Мілїонаві дурісьзіти. Нема більшого чаро 
дія на сьвітї як гроші. Досить є зашелестіти 
ними, а злетить ся ціла хмара людий, як риби 
до принади. Бачучи гроші, чоловік забував сам 
о собі і о всім, що єго окружає, стреми ІЬ тіль
ко, щоби гроші дістати, притім навіть найогля- 
днїііший і обережнїйший стає ся легкодушним. 
Приміром такої легкодушности послужить подія, 
яка ириключила ся в теперішнім часі у Фран- 
цпї. В половині минулого віка мешкав в околи 
цих Гулюзи старий учитель Давріняк, нкшо 
відвідував якийсь пан Йосе з Іспанії, що мав 
лишити Даврінякови велику спадщину. В корот
кім часі Даяріняк оженив ся з донькою ферме
ра, яка також сподївала ся спадщини по св їм 
вітчимі. З  супружества того прийшли на сьвіт 
дві доньки Тереса і Марші і кілька синів. Діти 
сі виховувалися все в згадках і надіях цро спад
щину. Про сей спадок оповідали они всім, хто 
тілько хотів їх слухати, а розуміє ся гурток 
слухаючих щораз збільшив ся. Мабуть тим спадком 
приманений оженив ся з Тересою ФридрихГум 
берт, сип контрольора держави і міністра справе
дливості! в тій надії, що зістане нараз мілїонером, 
але що спадку зараз не мож було взяти, тож 
Гумберг до того допоміг собі. В канцелярій но 
тарп в Нїксї найдено завіїцанє якогось пана 
Крафсфорда, що мав записати майно д ія пані 
Гумбертової, а друге завіщанє було, що сей пан 
записав майно для двох братів Роберта і Каро- 
ня. Гумберт постановив вихіснунатп сю паюду 
і підмовив якихсь двох братів (?) Крафсфордів то 
процесу о спадщину з панею Гумбертовою. Суд 
віддав під дозір Гумбертової огнетревалу касу 
імовірно небіщика Крафсфорда. В сій касі мали 
находити ся цінні папери і гроші. Процес тягнув 
ся кількаиайцять літ, а наш.ство Гумберти жили 
як мілїонові пани. Перед кількома днями мав 
суд вже довести до кінця справу, та віддати 
спадщину до поділу межи Гумбертову а братів 
Крафсфордів, але нараз виявило ся ціле обмань- 
ство а всі спадкоємці розбігли ся на чотири 
вітри. Істория сего ось яка:

В часописи «Маііп» оголошено підчас про 
цссу цілий ряд статей, в яких доказувіно, що 
п' яких Крафсфордів не було і запису жадн яю 
ніхто не робив, а Гумберт тільки сам сотворив 
майно при помочи обманцїв, щоби Гумбертова 
могла у легкодушних позичати правдиві мілїо- 
ни. Від штуючи присуди, які признавали Гум- 
бертовій мілїони, позичали єї люди гроші, а она 
закладаяа банки і торговельні доми та урядила 
свою палату після княжих вибагів. Луча їись єї 
також і прикрі хвилі. Одного разу якийсь пап 
Кельне же одержав наказ відобрати від н і  Гум- 
бертової кілька тисячів франків, тож відгрожу- 
вав ся, що ніде в присутности сьвідків і нотаря 
до каси і сам возьме собі гроші. П і Гумберто
ва перелякалась тою погрозою* і виплатила ему 
гроші. Якийсь директор банку в Ельбіф вложив 
свої гроші и операциї з панею Гумберт а не 
могучи тих грошин діждатиоь, застрілив ся. Єго 
наслїднпк по кількох літах процесу виправував 
цілу вірительність банку. Декотрим вірителям 
платила Г. хрестами почесної лєґії, бо і духов
них мала она в своїх руках, позичаючи їм (по

Н о в и н  к її..я /і хп/іп г.г.ио щ.

— Календар. В н е д іл ю ;  гр.-кат;. Пардикія; 
рим.-кат. Нікодема. — В п о н е д іл о к ;  гр.-кат. 
Талалея; рим.-кат. Ераз.ма. — В і в т о р  н и к : 
гр.-кат. Константнна, Єлеіі лі рим. кат.: Кльо- 
тильди.

—  Від Адміністрацій". Прз’еіі по наших ВП. Пе
ре, і плат, пі кін, підновити передплату і вирівняти 
залеглопти, бо па кредити не будемо посилати 
часописи.

З’їзд товаїишів-ґім-іазиястів, що покінчили 
руску академічну ґімназню у Львові в 1887. р. 
відбуде ся дня 2 липня с. р. В с й цїли відбула 
ся дня 2-4. с. м. нарада товаришів, замеїика.піх 
у Львові , і єго пайблплпнй оиімици* ин якій.об- 
гщюреію лодоііиі точки проектованого з’їзду. і 
вибрано коміїег з ТО’ х товаришів, яким обру
чено он ятп  ся скдиєапє.м і устроєпєм їсего 
з ’їзду т варишіп. Задля викончіїн сЄго обовязку, 
наложеного- на товаришів Львовяіі перед нити 
літами нашим першим з’їздом, просимо всіх то 
вариш в, на руки підписаного' комітету прислати 
як найскорше свої адреси, щоби можна їм ли
стовно прислати інформациї шо-до подрібної 
програми з ’їзду. У Львові дня ЗІ. липня 4901.

Іінтошиньский, адреса: р у с к а  Г ім н  а з и  я; 
Л. Логіагнньскиії, адреса: р е д а к ц и я  « Р у е л а -  
«а»: А". Студппьскин, адреса: у н ів е р с и т е т .

З бразилїйскої Парани повернув до Львова 
Васп.іняннн о. Антін Мартишок, ревний провід
ник слова Божого між нашими заточеннями в 
бразнлійскій Вуси. 0. Мартишок є одиноким 
сьвящеником, що перейшов здовж і вшир всі 
руск кольопїї в Парані, приглянув ся долі і не
долі наших поселенців, а єгО цінні записки з 
•чптиролї'гпого побуту в Парані помістимо неба
вом в нашій часописи.

— Тарасове сьвято в Дрогобича. В намить ХСІ 
роковин смерти Тараса Шевченка відбуде ся 
дня 2. червня с. р. в Доогобичи концерт в сали 
Сокола заходом руских товариств при співуча
сті! ііинїстки п-нї Ю.. скрипакі її. Ст. Панькова 
і сьнівацкого тон-а «Лютня*. Акомпанямент об
няв п. Р. Гаиїньчак. Вступне слово виголосить 
др. Стахура.

— Тарасове сьвято у Відни. Україньске ро
бітниче товариство «Поступ» у Відни уетроює в 
неділю, дня 8. червня с. р. в 41. роковини смер
ті! Тараса Шевченка сьвяточпі всчерппцї з такою 
програмою: І. 1) В і упне слово. 2) Шевченко- 
Вербицкий: «Дума мої...» — хор .мужескпй. 3) 
Шевченко: «Розрита м огила»— відделя.мує т. 
Томіцка. 4) Шевченко-Бачиньский: «Калина» — 
хор мужеский. II. 1) «Поет терпіни і нобіди* — 
відчнт т. М. Лозиньского. 2) Щевченко-Тоііоль- 
ницкнп: «Три шляхи» — хор мужескпй. 3) Шев
ченко: «Кавказ» — віддеклямує т. С. Ганущак. 
4) Федькович-Нижднковский: «З окрушків» — хор 
мужеский. Хоральні точки виконає «Сьшвацкнй 
Кружок» студентского товариства «Січ» у Відни. 
Вечерниці відбудуть ся в салі реетаврициї Ке- 
^епвЬигцег ГІоі, І. 8і ппсніеїз^аззе 2. Початок 
точно о год. 7. вечеро.м. Вступ 40 сотиків.

— Відозва „Шкільної Помочи" у Львові.
Родимці!

Виділ товариства «Шкільна Поміч* у Льво
ві висилає на днях свого кур юра по Ізсїх Руси
нах міста для збираня ласкавих датків на бідну 
руску молодіж.

Як звісно, наше товариство поставило собі 
цїлею опікуватись бідними дітьми в трех руских 
людов їх школах (в ц к. мужескчі і женьскііі 
школі вправ і в школі і.м. Марк. Шашкевича) і 
в рускій видїлоній, — заосмотрити їх одїжю і 
приборами шкільними, і допомагаючи їм до нау
ки і до вихована в духу церкви і иарода на по
житочних членів нашої рускої суснільностп. 
Для сповнена сеї гуманної цілії збираємо що 
року членьскі вкладки і добровільні дари від 
Родимців і других Добродіїв. Задача наша з 
кождим роком збільшивсь, так як число рускої 
молодїжи зростав і ‘тим самим потреби єї зма
гають ся.

Всі мійскі школи у Льворі одержують для 
своїх бідних дїтий значні запомоги від заряду 
міста і від ріжннх добродійних товариств. Та
кож не можемо і .ми оставити наші школи без по
мочи. Сьвятим обовязком кождого з нас довжно 
би бути причинитись своєю лептою на сю най- 
красшу ціль. — Ми звертаємо ся тому з горя
чою просьбою до всіх наших Родимців і До
бродіїв о ласкаві дари, і надїємо ся, що ніхто

м о д а
оява

зичені) гроші. І була-б она гуляла зі своїм му
жем іце довію, але вірителі иочали признавати 
правду часописи «Маііп* і один з них зажадав, 
щоби паню Гумберт відсунено від надзору над 
щ нетревалою касою. А що і місце побуту панів 
Крафсфордів було для суду неясне, проте рішив 
иредсї'датель суду, зробити ррвізию каси. Прий
шли іід місце, створили касу і найшли в ній 
замісти стомідїонового майна — лише старі ча
сописи, кілька безвартісних акций і старі пан
тофлі. Тепер * доперва виявило ся обманьство. 
Гумберти натягнули сотки людей, р випозичені 
ними капітали доходять До^ОО Мілїонів франків.

—- Чи Адам Міцкевич був Поляком ? питає в ч. 
3082 »Кеие8 \\'іеп ег Доиіщаі» і відповідає так: 
Над сим питаним вела ся недавно сильна борба 
межи іірасою росийскою а польскоір. Що поет, 
котрий властиво розпочинає велику епокуполь- 
скої поезиї, сотворитель одинокої свого рода 
народної еііопеї „Пан Тадей*, є гбрячий поль- 
ским патріотом і що-дб мови, поглядів і куль
тури був Поляком, се природно не і іід ш га є  н і
якому сумнївови. Але чи ВІН був ним з цохо- 
джеия? В своїм ііізнїйшім віку вертував Адам 
Міцкевич в старих паперах родинних і дійшов 
до перЙскпіДчбня, іцо єго м'ати походила з ро
дини жидівскої; яка1 перейшла на хрибтйкньбтво. 
Се відкрите малр вробити велике вражінє на 
поеті, якцй тоді сидьцо нахилюваз ся, до, місти
цизму. На кождии случай він був не мало 
думи їй зі свого старинного спорідненя з проро
ком Премією, якого доля так сильно до єго бу
ла подібна. На підставі свого лєґендарного по
ходжень, Міцкевич набрав замилованя до по- 
ріннадь і мегдфор ,ртарогр завіта, якими роять 
ся єго поезиї, як також і сильної иуйклонцоети 
До жидів своєї вітчини,' котрим посьвятив пре
красну стать жидівского цимбаліста Янкеля, 
якою «Концерт» в «Пану Тадею“ становить о- 
дин з нанкрасших уступів польскої поезиї. А зі. 
сторони батька? С’імя була малошляхоцка. Мо- 
сковекий архів міністерства справ ннїшних за
ховує метрику хрещена поета, в якій подано, що 
і?ей підпис вистгівлеіо на жадане «^епсгозиз 
Оошіпиз» А.дама Міцкевцча, а сей додаток прн- 
рлугував лише шляхтичови з роду. Тим спосо
бом здає ся бути іпляхоцтво сїмї на всякий слу
чай стверджене. Сумнївови підлягає лишень ста- 
ришіість і походженє сеї шляхти. В 18. піці на- 
даванє шляхоцтва маючим хлопам і маломіща- 
нам було в Польщі на дневнім порядку, бо 
іпляхоцтво можна було осягнути за малою о- 
платою. Але що хлопске і маломіщаньске насе
лене Литви і надграничиих провінций, було не 
польске а руске (Біла Русь), підчас коли Поля
ки становили лишень найвиошу перству аристо
кратії, і що ніякі декументи не доказують ко
рени) по.іьского іюгодженя сїмї Міцкевича, про
те насуває ся припущене, що поет походить з 
рускої, дчісрва в 18. віці нобілітованої родини. 
Се припущене скріпляє ся ще старою традици- 
6ю, після якої в Литві лишень ті- родини,котрих 
назвиска кінчать ся на »скі« є чистого, а з о- 
кінченем на »вич“ є чужого походжшя. Міцке
вич взагалі не є одиноким з великих Поляків, 
ііоірі є чужого походжепя. Також великий вожд 
Косцюшко був з походженя русином, як т а 
кож поети Кондратович і Залєский, котрого за
числяють до «україньскої трійки".

— Два молоді аристократи, ґр. Теодор Надве
ди і ґр. Юлій Шеконїц, грали в «народовім» ка- 
синї в Пенні через три иочи в бакарата. Бата
лія покінчила ся тим, що ґр. Надасди програв 
1,309.( 09 корон. Оба .многонадїйні молодці не є 
панами свого маєтку, тому грали на «слово*, 
але мають богатих батьків, які певно полаго
дять ся між собою.

Підмін івана Росин. З  Петербурга доносять, 
іц) на харківсклго ґенерал-ґубернатора кн. Обо- 
леш.ского вроблено замах. Стріл з револьвера 
хибив.

В Полтаві згоріла велика фабрика оружя і 
пмун.циї. Шкода виносить о мілїонів рублів. 
Фабрику хтось підпалив.

Т е л є ґ р а м її.
Відень, Зі. мая. Ческе Коло радило вчера 

над справою свого дальшого поведеня в парла
менті і заявило- ся проти податку від зелїзни- 
ЧИХ б'ЛЄТІВ.

Тернопіль, Зі. мая. Поручник ґр. Куденгове 
(братанок намісника Чехії) прибув вчера на су
дову розправу проти залїщицких лихварів.

Льондон, Зі. мая. Заступники Бурів ведуть, 
мирові наради в Веренїкінґ на 20 клм. від велї- 
зничого шляху.

Копенгаґа, 31. мая. Бюро Ріцава доносить, 
що вість про ревізиту даньского короля Хрісті- 
яна в ГІарижи є неімовірна.

Льондон, 31. мая. Условини закінчена мира 
межи Англичанами а Бурами обговорено у всіх 
подробицях.
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ВАСИЛЬ ЩУРАТ.

Поезия XIX віка.

ФРАНЦ КОППЕ.
Фр. Копне [1843], правдивий Парижанин, лучпв сприт 

і дотеп з сентиментальним чунством щирости. Дебютував 
ліриками „І.е Кеііциаіге* і здобув собі славу діяльоґом 
в стихах „Ье Равзапі".

Ч а р  ч у в с т в а .
Хоч серце лгічку гарному є раде, 
я все волю чувства красою йсні, 
і пбгляд я волй, ніж бчи красні, 
осьміх волю, ніж гарних уст принади.

І хто-ж не знав би, що цнитучу рожу 
цьвіт уст твоїх притемнює собою, 
що бчи в тебе сяють все весною 
і наче нббо краску мають божу.

Та лиш для мбне, лиш для мене нйнї 
в твоїх очах блищать ся блйски божі; 
мені лиш уст твоїх чудові рожі 
шлють осьміх щастя в радістній годйнї.

Заки я сбрце взяв твоє на власність, 
сьвіт дйвувавсь твоїй красі без мйсли і 
я дав тобі той чар, що ним заблйсли 
принади всі — чувства живого ясність.

А схйлений над нбю імператор в шалї 
уздрів в очах, де сйли йсних зьвізд опалі 
ціле велйке мбре й фльоту в час утечі.

ЖОЗ МАРІЯ де ЕРЕДІА.
Ередія в своїх „Ьев ТгорЬеез“ (1893) явивсь обно-' 

вителем французького сонета. Кождий єго сонет, поми-1 
мо тісних меж вислову, блискучим стилем, барвностю . 
слів і ясностю провідної гадки приневолює читача сну
вати піддану поетом мрію, а кінцеві стихи сонета від
кривають так широкі горизонти мисли, як коли-б прочи
талось поему. Форма сонетів викінчена до краю.

Антоній і Клеопатра.
Із сугорба обоє споглядали щільно
на сонний край Егйпту в ніч душну, таємну 
і на ріку, що в Дбльту падаючи тбмну 
до Саіс чи Бубастіе кбтить ся безсйльно.

І рймський вожд, що волю втратив мимовільно, 
чув на панці'грних грудех мов ваг^ ярбмну, 
чув у побіднім сбрци страсть як^сь надзбмну [ 
в обіймах рук, що мліли, пригортали сйльно.

Вона звернула очи й сьвіжих уст коралі 
до пяного німою прйстрастю в розпалі; 
волбсє їй спливало фйлями на нлбчі.

Найдешевші, треваліШИННІ помни
як також помпи всякого 
рода і до кождої цїли, ру-
ри, тревалі мотори вітрові, 
водопроводи будує перше 
мьравске заведенє для во

допроводів і помп
Ант. Кунц

ц.і к. надворний доставець 
в МаЬгІ8сЬ-\Уеівзкігс1іеп.

3(7-24).

ЛкПРМ ЦЯ РППЛТИ М1СЯЧНІ 8 правом «ІЬІЮгв Па 1/ІІІІсі 3 п д0 виграних но зло- 
зкешо першої рати поручає банковий дім Ш;ц і 
Хаєс (ЗсЬіііг і СЬаіее) у Львові пл. Марийскі ч 7. 
Купно ї продажа ефектів, льосів і монет. Вн- 
нлата купонів. Безплатна ревізия льосів і ефек 

тів. Проспекти висилає ся оплато.
6(7—60

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО. 
-------------------------------------------------------------------- --

Лев Лопатиньский.

Сольо тер по
оповідане з льотерийних пригод.--------------

— Ціна ЗО сот. —
Набути можна в Ставроппгійскій кнпгарии.

------------------------------------------------------- -------------

В ід о зв а .
Виділ центральний підписаного товариства, 

виконуючи ухвалу учительских зборів, які від
були ся 4. мая с. р. в «Народнім Домі* в Чер
нівцях, рішив на засїданю з дня 21. мая, вида
вати з 1. січнем 1903 р. педаґоґічну часоиись 
в об’ємі двох аркушів на місяць і установив 
річну передплату на 6 К. Щоби-ж то видавни
цтво могло увійти в житє, треба єго передовсім 
забезпечити з боку материяльного, а до того 
конче потрібно що найменше 200 певних пе
редплатників. Звертаємо ся проте до Ви. Родим
ців, а особливо до Вп. учительства з просьбою, 
щоби зволили ласкаво поперти так важну для 
руского шкільництва справу і заявили нам най
дальше до 15. червня, в и р а з н о  на п и с ь м і,  
чи  о б о в я з у ю т ь  с я  з г а д а н и й  п е д а ґ о -  
б іч н и й  м іс я ч н и к  « Р у с к о ї  Ш к о л и *  пе
р е д п л а ч у в а т и .  Заразом відзиваємо ся до 
всіх філій нашого товариства і просимо як най- 
скорше нам написати, чи і яким річним дат
ком гадають онп сномагати наше видавництво.

Від центрального виділу тов. >Руска Школа*.
Чернівці, 23. мая 1902.

Антін Кли.н, Сергій Шпойнаровский,
голова. секретар.

Г"О ■ ■

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти<).

є одиноким рускнм Товариством асекурацийним.
Фонди «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1901.
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386 402 кор. 83 сот. 
205 227 „ —

6.000 „ —
47.753 „ 76

І разом
і 645.3Ч3 кор. 59 сот.

Е й ■ и я а  в и в  а  м  Фонд резервовий І ІИ  Р Т Р іІ Резерва премії . .
І В  ИД 1 Ц  і  О  Ц  Резерва специяльна 

Фонд емеритальний 
«Дністер* обезпечає будинки як також збіже і пашу про

тив ш«ід огневих. Веїтри ВП.Ординарияти припо- 
ручили «Дністер* Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі* є уміркована, а чистий зиск — 
надвижку з оплат — розділяє

«Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900.1 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. груднії 1901. виплатив «Дністер* 
5.075 відшкодоване в сумі 2,65(5.787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра* при 
позичках гіиотечних.

На житє можна обезпечати через «Дністер* — капітали на дожптє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер* часте на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Аґенти заробили 349.486 кор. провізиї.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*.
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Н о в и й  с ь в і т .
Все на землй — від північних туманів 
до полудневих жарів — безперечно, 
все смбрти мусить улягтй конЄчно.

і навіть води океанів!

Та в стороні, де край лежйгь полярний^ 
за вітчиною ледівцїв, снігів 
є другий сьвіг, ледвй чи лєґендарний.

де бйля тйхих берегів.

до нйнї фйлї не діткнув ся чбвен.
Тудй, в сей сьвіт я рвусь відваги ибвен, 
тудй нєсЄ мєнЄ свобідннй дух.

Там стріну я тебЄ лиш, вічна збре, 
і там нехай чужЄ для других мбре 
пбстить мені своєю грбго слух!

С0Ю 88ЕІІМ Егпезіа Тіюгпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул Сснїшна 

Найславнїйша програма! 
від 16 до 31. мая 1902.

При епівучасти війекової музики ЗО. и. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) І_в8 ВІауоіз,

француский дует ексцентричний. 3) Місс Ада, 
містичний ґльобус на високій лінії спіральній. 
4) Тгіо Оесагизо, ексцентричні волоцюги. 5) ТгіО 
Вгааіг, на линві. 6) Орхестра. 7) Тіііу ВеЬе, 14- 
лїтна дівчинка зі своїми 12 абісиньскими лева
ми. Перестанок 10 мінут. 8) Орхестра. 9) МІІе 
Магуа ВоІІего, трансформацийна дансерка. 10) 
ВІУа і Оіхаз, ікарийскі забави на живім відкла
ді. 11) Мібз Агга Моїга, на ровері. 12) Фонокіне- 
ма-театр.

щ,о дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Щ о 
ііятницї Нідії-Шв представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ‘/2% листи гіпотечні 
4% листи гіпотечні воронові 
5°'о листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земсного
4  і/ ,% листи Бгнку краєзого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4°/0 позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ

БАНКУ
Гіпотечного

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


